
Pauta Sessão Ordinária - Dia – 05.07.22 – Terça-Feira 

EXPEDIENTE 

1) Presidente – Agradecendo as bênçãos de Deus e em nome do povo itauense, após conferido o 

quórum declaro aberta a presente sessão ordinária. 

2) Presidente – Peço ao vereador, Geovan dos Santos, para que faça a oração da noite.  

3) Presidente – As atas das Sessões anteriores estão em votação.  Aprovadas   reprovadas 

4) Presidente – Peço ao Secretário da Mesa, Vereador Geovan dos Santos, para que faça a Leitura de 

matérias:  

a) Requerimento nº 29 – Davi Sousa  

b) Requerimento nº 31 – Mesa Diretora – Requer Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 18 

c) Indicação nº 32 – Juliana Mattar 

ORDEM DO DIA  

5) Presidente – Já conferido o quórum: 

a) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento nº 29 - Requer do Executivo Municipal, 

relação de todos os servidores municipais licenciados do serviço público, com a devida justificativa.  

b) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento nº 29 – Aprovado   reprovado 

 

c) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento nº 31 – Requer Urgência Especial ao 

Projeto de Lei nº 18 - Dispõe sobre a doação de bens inservíveis no âmbito da Administração Pública 

Municipal e dá outras providências. 

d) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento nº 31 - Aprovada  reprovada 

 

e) Presidente – Aprovado o Requerimento - Coloco em Primeira discussão O Projetos de Lei nº 18 

– Dispõe sobre a doação de bens inservíveis no âmbito da Administração Pública Municipal e dá outras 

providências. 

f) Presidente – Coloco em primeira votação o projeto de Lei nº 18 –  

Aprovada  reprovada 

USO DA PALAVRA 

6)  Presidente – Com a palavra o Vereador: 

• GEOVAN DOS SANTOS 

• MARIA ELENA FARIA  
• ROBERTO GONÇALVES VIEIRA 

• CLÁUDIA CALIXTO  

• DAVI SOUSA 

• FABIANO LIMA 
• JULIANA MATTAR   

7) Presidente – Conforme já publicado comunico a realização de sessão extraordinária logo após esta 

sessão para a 2ª votação do projeto ora aprovados, Agradecendo as bênçãos e a proteção de Deus, a 

Câmara Municipal de Itaú de Minas encerra os trabalhos da presente Sessão. 


